
Program putovanja:
Putovanje autobusom Nizozemska, Belgija i Luksemburg. Nizozemska polja tulipana i
belgijski cvjetni tepih!

1. dan  ZAGREB  - FRANKFURT
Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora, peroni 502-506 u 05:00 sati. Vožnja kroz
Austriju i Njemačku dolinom Dunava. Put se nastavlja preko Regensburga i Nürnberga prema
Frankfurtu. Razgled središta Frankfurta na Majni, poslovnog i bankarskog središta Njemačke: trg
Römer s povijesnim zgradama – Gradska vijećnica - crkva sv. Pavla, mjesto prvog pokušaja
ujedinjenja Njemačke - obala Majne - katedrala. Slobodno vrijeme u gradskom središtu za šetnju i
večeru. Smještaj u hotel na području Frankfurta. Noćenje.

2. dan  FRANKFURT - (NIZOZEMSKA POLJA TULIPANA U TRAVNJU) - DEN HAAG –
SCHEVENINGEN 
Doručak. Nastavak vožnje kroz Njemačku prema Nizozemskoj uz kraće zaustavljanje putem. Na
polasku putovanja u 4.mjesecu vožnja kroz nizozemska polja tulipana do svjetski poznate izložbe
tulipana Keukenhof. Marljivi Nizozemci su na polderu - zemlji otetoj moru  napravili najljepši
proljetni vrt na svijetu. Spektakularne boje cvijeća na 32 hektara, jezerca, paviljoni i fantastična
priroda oduševiti će svakog posjetitelja. Vožnja kroz polja tulipana i divne šarene boje cvjetnih
nasada na putu prema Den Haagu. Posjet  Den Haagu i šetnja do Buitenhofa i unutarnjih dvorišta
povijesnog nizozemskog parlamenta. Gradsko središte je otmjeni diplomatski grad sa sjajnom
trgovačkom ponudom. Vožnja do obližnjeg ljetovališta Scheveningen gdje ćete imati priliku prošetati
dugom pješčanom plažom Sjevernog mora ili možda isprobati riblje specijalitete na nekom od
štandova. Smještaj u hotel.  Noćenje.

3. dan  JEZERO IJSELMEER – VOLENDAM - AMSTERDAM
Doručak. Cjelodnevni izlet prema sjeveru Nizozemske. Vožnja prema jezeru Ijselmeer sjeverno od
Amsterdama, to je područje „idilične Nizozemske“ zelenih pašnjaka, poldera, vjetrenjača i tipičnih
naselja. Posjet ribarskom i turističkom mjestu Volendam na obali jezera. Na ovom ćete mjestu moći
kupiti tipične nizozemske suvenire i uživati u šetnji ljupkim malim ribarskim gradićem. Posjet
tradicionalnoj radionici klompi i farmi sira. Kratka vožnja  do obližnjeg Amsterdama. Slobodno
vrijeme za šetnju nizozemskom prijestolnicom: trg Dam – Kraljevska palača – Tržnica cvijeća na
Singelu – glavna trgovačka ulica Kalverstraat – Spui - trg Leidseplein. Posjet poznatoj brusionici
dijamanata Coster diamonds uz prikaz načina izrade nakita. Slobodno vrijeme za posjet muzejima (
Rijksmuseum, Muzej Van Gogha, Stedelijk museum: ova su 3 muzeja jedan do drugoga u muzejskoj
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četvrti), kupovinu ili osobne programe. Za kraj boravka u Amsterdamu predlažemo fakultativnu
vožnju kanalima koja će zaokružiti dojam o ovom zanimljivom gradu: kanal Keizergracht s otmjenim
palačama - kanal Prinsengracht – luka Amsterdama – željeznička stanica - mostovi na rijeci Amstel.
Povratak u hotel.  Noćenje.

4. dan  DELFT – ROTTERDAM - ANTWERPEN
Doručak. Odlazak iz hotela. Posjet Delftu, najljepšem povijesnom gradu i prvoj prijestolnici
Nizozemske. Prošetati ćemo do glavnoga trga s Gradskom vijećnicom i  Novom crkvom s
grobnicama nizozemskih vladara. Razgled grada nastavlja se šetnjom uz romantične kanale, riblju
tržnicu, Staru crkvu i Prinsenhof, dvor Vilima Oranskog. Delft je rodni grad velikog slikara
Vermeera, autora „Djevojke s bisernom naušnicom“, a brojni su gradski motivi Delfta na njegovim
slikama. Slobodno vrijeme za kavu, kušanje nizozemskog specijaliteta poffertjes ili kupovinu
predmeta od poznatog delftskog plavog porculana. Kratka vožnja prema Rotterdamu, najvećoj
europskoj luci. Panoramski razgled grada autobusom: luka – Erasmov i Willemov most – glavna ulica
Coolsingel – Gradska vijećnica – muzejski park.  Slobodno vrijeme u središtu Rotterdama. Nastavak
puta prema Belgiji. Dolazak u Antwerpen, drugi najveći grad Belgije na ušću rijeke Schelde. Razgled
povijesnog središta: glavni trg – gradska vijećnica – katedrala Naše Gospe, najveća crkva Belgije.
Antwerpen je grad velikog slikara Rubensa koji je oslikao brojne crkve i palače. Slobodno vrijeme za
čašu dobrog belgijskog piva na glavnom trgu, možda poželite isprobati poznate belgijske vafle ili
 specijalitete sa školjkama i plodovima mora. Nastavak vožnje prema Flandriji. Smještaj u hotel.
Noćenje.

5. dan  NAJLJEPŠI GRADOVI FLANDRIJE: GENT I BRUGGE
Doručak. Danas ćemo posjetiti gradove „zlatnog doba“ Flandrije, jednog od najbogatijih područja
Europe srednjeg vijeka. Bogati trgovci tkaninama gradili su prekrasne kuće i bili mecene poznatih
flamanskih slikara. Prvo ćemo posjetiti povijesno središte Genta, glavnog grada Istočne Flandrije  i
vidjeti: Graslei, romantičnu ulicu i staru luku  s kanalima i trgovačkim kućama – katedrala sv. Bava s
poznatim gentskim oltarom – crkva sv. Nikole –zvonik. Put nastavljamo prema Brugesu (Brugge)
jednom od najljepših gradova Europe i „tvrđavi srednjeg vijeka“. I oni putnici koji su prošli sve
kontinente kažu da je Brugge jedan od najljepših gradova na svijetu. Posjet ovom gradu putovanje je
u bogatu prošlost zlatnog doba Flandrije. Razgled grada: katedrala sv. Spasitelja –zvonik- glavni trg
– trg Burg - kapela sv. Krvi –gradska vijećnica – zatvorena tržnica – palača udruge slobodnih
građana - crkva Naše drage Gospe – bolnica sv. Ivana – samostan Begijnhof. Predlažemo vožnju
fijakerom romantičnim uličicama ili slikovitu plovidbu brodom kanalima koji okružuju stari grad.
Slobodno vrijeme za kupovinu suvenira, šetnju ili posjet jednom od brojnih muzeja . Povratak u
hotel.  Noćenje.

6. dan  BRUXELLES (CVJETNI TEPIH U KOLOVOZU) I LUKSEMBURG/TRIER
Doručak. Odlazak iz hotela. Posjet Bruxellesu, europskoj prijestolnici. Razgled grada autobusom i
pješice: Atomium – park svjetske izložbe – kraljevska palača – park Laeken – slavni glavni trg Grand
Place s palačama bogatih cehova – gradska vijećnica – Burza - Maneken Pis, simbol grada –kazalište
La Monnaie – galerija sv. Huberta - katedrala sv. Mihovila i Gudule –četvrt europskih institucija –
slavoluk i spomenik La Cinquentennaire – četvrt muzeja.  Na polasku u 8. mjesecu dodatna je
atrakcija Cvjetni tepih na glavnom gradskom trgu gdje su vrhunski cvjećari Belgije izložili prekrasnu
cvjetnu kreaciju. Slobodno vrijeme u gradskom središtu za posjete muzejima, kupovinu poznatih
odličnih belgijskih čokolada ili piva ili dobar shopping u glavnoj trgovačkoj ulici Rue Neuve.
Gastronomska ponuda Bruxellesa među najboljima je u Europi i sigurno ćete u toj bogatoj ponudi
naći restoran i za vaš ručak. Preporučujemo posjet tradicionalnim kultnim lokalima poput pivnice
Cirio ili kavane Metropol. Nastavak puta prema Valoniji i Luksemburgu  u poslijepodnevnim satima.
Dolazak u Luxembourg, glavni grad vojvodstva. Razgled stare gradske jezgre smještene na
dramatičnom položaju na  stjenovitoj uzvisini: Place Constitution – trg Place Armes – gradska
vijećnica – vojvodska palača – spomenik kneginji Charlotte –katedrala. Slobodno vrijeme u gradskom
središtu. Smještaj u hotel. Noćenje.

7. dan  LUKSEMBURG/TRIER - ZAGREB
Doručak. Odlazak iz hotela. Razgled  Triera, najstarijeg grada Njemačke vezanog za život rimskog



cara Konstantina. Razgled stare povijesne jezgre: Porta Nigra, najvažniji rimski spomenik u
Njemačkoj – glavni trg – katedrala – crkva Naše drage Gospe – ostaci rimskih kupelji. Kraće
slobodno vrijeme u pješačkoj zoni ovog slikovitog grada. Povratak vožnjom kroz Njemačku i Austriju
uz kraća zaustavljanja putem. Dolazak u Zagreb u kasnim satima. 

 



First minute cijena vrijedi do popunjenja kapaciteta po FM cijeni

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu
smještaj na osnovi  ukupno 6 noćenja s doručkom u dvokrevetnim sobama u hotelima
3*/4*:
1 noćenje s  doručkom u Njemačkoj u  hotelu  3/4* u Frankfurtu ili okolici
2 noćenja s doručkom u  centralnoj  Nizozemskoj u hotelu 3*/4* 
2 noćenja s  doručkom u Belgiji u Flandriji /Antwerpenu u hotelu  3*/4*
1 noćenje s doručkom u Luxembourgu/Trieru u hotelu 3*/4*
razgledavanja prema programu
stručnog pratitelja tijekom putovanja s višegodišnjim iskustvom vođenja tura u
zemljama Bene-luksa
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu: 1.590 kn
ulaznice za muzeje i  kulturno-povijesne spomenike 
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, do-datni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
informativne cijene ulaznica (mogu biti podložne promjeni):
vožnju brodom po kanalima u Amsterdamu 15 EUR po osobi (doplata  na licu mjesta)
ulaznice za muzeje npr. muzej Van Gogha Amsterdam 19 EUR, Rijskmuzej Amsterdam
20 EUR, Muzej lijepih umjetnosti Bruxelles 10 EUR 
ulaznica za izložbu tulipana Keukenhof 19 EUR
putno osiguranje

INFORMACIJE:

Trokrevetne sobe: na ovom programu moguća je rezervacija dvokrevetne sobe s pomoćnim
ležajem po redovnoj cijeni.

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu na polasku:
Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu
prilikom re-zervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i
podložna provjeri prilikom rezervacije.
- sjedala 3 i 4 u prvom redu doplata po osobi 100 kn
- sjedala 5,6,7,8 u drugom redu doplata po osobi 100 kn

PREPORUKA PUTOVANJA: Udaljenosti među gradovima u Nizozemskoj i Belgiji su male, što
omogu-ćuje da u jednom danu posjetite više gradova i lokaliteta s kratkim vožnjama između.
Bogatstvo povijes-ti, ljepota gradova, muzeji, prirodne znamenitosti i bogata gastronomska
ponuda dodatna su atrakcija ovog kompleksnog putovanja bogatog razgledima i posjetima.

Napomene: Redoslijed razgleda i posjeta gradovima po danima može biti izmjenjen ovisno o
prometnoj situaciji i održavanju javnih okupljanja i događanja.Organizacija izložbi cvijeća u



nadležnosti je  gradskih uprava i mjesnih turističkih ureda.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti: 
Za  državljane RH viza za Nizozemsku, Belgiju i Luksemburg nije potrebna, ali je za putovanje
potrebna važeća putovnica ili osobna iskaznica. Strani državljani dužni su se sami informirati o
dokumentima pot-rebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih
poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo osiguranje od posljedica
nesretnog slučaja i bolesti na putovanju.

Organizator putovanja ne preuzima odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije
o progra-mu putovanja. Cijene mogućih  ulaznica i fakultativnih sadržaja navedene su uz
 pojedine programe  prema informaciji na dan  formiranja programa. Organizator putovanja
nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih sadržaja do kojih može doći  nakon
objave programa. Mogući fakultativni sadržaji plaćaju se na licu mjesta u eurima (ili lokalnoj
valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu navedeno plaćanje prije puta.
Program nije pogodan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili  za osobe koje zahtjevaju
 upotrebu WC-a u autobusu. Organizator putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na
graničnim prijelazima, na prometne prilike kao i  na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na
povratku s putovanja. 

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, http://www.mvp.hr. Kategorizacija
hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda
realizacije programa.

 

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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